
平成２３年「あかりの日」アンケート集計結果

「あかりの日」アンケート集計結果報告
第３１回となる平成２３年「あかりの日」街頭ＰＲを１０月２１日（金）に全国１０地区（１０ヶ所）で実施しました。
当日、配布した家庭での省エネ方法、電球形ＬＥＤランプ、電球形蛍光ランプ使用状況等に関する「アンケート」
集計結果は以下のとおりです。

アンケート回収率と「あかりの日」知名度推移 回答者の職業（有効回答　男性：220　女性：207）

❶-1  10月21日「あかりの日」ですが、そのことを
　 　　 ご存知でしたか？（有効回答　446）

❶-2  「あかりの日」をお知りになった理由を教えて
　　　　ください　（有効回答　95）【複数回答】

知っていた
22％

知らなかった
78％

❷ご家庭で行なっている照明に関する省エネ対策を
　 教えてください　（有効回答　442）【複数回答】

❸電球形ＬＥＤランプがあることをご存知ですか
　（有効回答　440）

知っていた
87％

知らなかった
13％
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H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H22 H23 

知名度 27.5 12.1 28.7 27 25 29 17 16.2 28.2 25 29 20.8 22 

回収率 10.1 7 7.2 7.4 6 7.9 3.9 4.9 3.7 4.3 3.5 5.4 4.1 
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❹白熱電球と電球形LEDランプと電球形蛍光ランプをご使用の
　 場所と個数を教えてください。（有効回答　409） 

❹－1 玄関に使用している個数 ❹－2 階段に使用している個数

❹－3 廊下に使用している個数 ❹－4 ダイニングに使用している個数

❹－5 居間に使用している個数 ❹－6 洗面所に使用している個数

使用場所

玄関に使用している個数 階段に使用している個数

廊下に使用している個数 ダイニングに使用している個数

居間に使用している個数 洗面所に使用している個数
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❹－7 トイレに使用している個数

❹－9 その他に使用している個数

❹－11

❹－8 門などの屋外に使用している個数

ランプごとの使用個数の合計

トイレに使用している個数 門などの屋外に使用している個数

その他に使用している個数
使用場所

❺白熱電球をお使いの方に。その理由を教えて
    ください（有効回答　365）【複数回答】

❻白熱電球から電球型LEDランプまたは電球型蛍光
　 ランプへの取替えについて教えてください
　（有効回答　387）【複数回答】
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❹－10 ご使用の電球形ＬＥＤランプについて、
改善が必要とお感じの点を教えてください
（有効回答　49）【複数回答】
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❼－2  省エネに役立つ多くの機能を持ったHf蛍光
          器具をご存じですか　（有効回答　382）

❽照明製品に関するご意見・ご要望などを
　ご記入ください。

ご意見・要望（２０１件）の内訳は次のとおりです。
（ ）内は件数。

①寿命について（３）
②ランプ交換について（５）
③ランプ・器具に対する要望について（１４）
 ③-1 口金・ソケット（２）
 ③-2 立上がり時間（１）
 ③-3 光色（３）
 ③-4 ランプ形状（１）
 ③-5 その他（７）
④あかりに関するＰＲについて（１７）
⑤ランプの種類と表示について（３）
⑥「省エネＢＯＯＫ」について（６）
⑦ランプの価格について（２）
⑧ＬＥＤランプ・器具について（１３６）
 ⑧-1 価格（６８）
 ⑧-2 明るさ（８）
 ⑧-3 光色（７）
 ⑧-4 種類と表示（１３）
 ⑧-5 光の広がり（５）
 ⑧-6 調光（２）
 ⑧-7 器具（６）
 ⑧-8 デザイン（２）
 ⑧-9 交換意欲（１１）
 ⑧-10 その他（１４）
⑨「あかりの日」について（２）
⑩ランプの廃棄について（２）
⑪省エネへの取組み／関心について（９）
⑫その他（２）

知っていた
30％

知らなかった
70％

❼－1  省エネに役立つ多くの機能をもったLED照明
　　　  器具をご存じですか　（有効回答　438）

知っていた
81％

知らなかった
19％
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